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                                                 Prénom : ……………………………………  Date : ……... /……… / 20………..

Résoudre des problèmes
	 R3. Résoudre des problèmes relevant d’additions, de soustractions, de multiplications et de divisions.

u   Surligne le bon calcul.1. Marion, Steeve, Noa et Maya jouent aux cartes. Ils se partagent les 32 cartes du jeu.  Combien de cartes reçoivent-ils chacun?


2. 262 voitures peuvent être garées sur chaque niveau d’un parking à deux étages. Combien de voitures peuvent être garées sur les deux étages ?

3. Dans une école de 283 élèves, 139 sont des garçons. Combien de filles y a-t-il dans cette école ?



4. Les Mayers ont déjà parcouru 341 km. Il leur reste encore 187 km à parcourir pour atteindre leur lieu de vacances. Combien de km parcourront-ils en tout ?





283 x 139
283 + 139

283 – 139 
283 : 139

32 + 4
32 x 4

32 – 4 
32 : 4






341 + 187
341 x 187


262 x 2
262 + 2

341 : 187
341 - 187
262 : 2
262 – 2 





	Bravo tu as réussi !
	Ou revois ta leçon 





	
p   Résous les problèmes suivants.2.     Dans une des salles de cinéma, il y a 26 rangées de fauteuils et chaque rangée comporte 28 fauteuils. 
          549 personnes sont déjà installées devant l’écran.
Combien de spectateurs peuvent s’installer dans cette salle de cinéma ?
__________________________________
________ spectateurs peuvent s’installer.

Combien de places inoccupées reste-t-il ?
__________________________________
Il reste _____places inoccupées.






















	Bravo tu as réussi !1.    Jonathan récolte les pommes de son immense verger. 
    Chacun des 15 pommiers lui donne 50 pommes. Pour les vendre, il range 25 pommes par cagette.
Combien de pommes récolte-t-il ainsi ?
_________________________________
Jonathan récolte ______ pommes de son verger.

Combien de cagettes peut-il remplir ?
_________________________________
Il peut remplir ___ cagettes de pommes.

	Ou revois ta leçon
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1.   Marion, Steeve, Noa et Maya jouent  aux cartes .   Ils se partagent les 32  cartes du jeu.     Combien de  cartes  reçoivent - ils chacun ?       2.   262 voitures peuvent être garées sur  chaque niveau d’un parking à deux  étages.   Combien  de voitures peuvent être  garées sur  les deux étages   ?    

3.   Dans une école de 283 élèves, 139 sont  des garçons .   Combien de  filles y a - t - il  dans cette école  ?         4.   Les Mayers   ont déjà parcouru 341 km. Il  leur reste encore 187 km à parcourir  pour  atteindre leur lieu de vacances.   Combien  de km parcourront - ils en tout   ?    

1.       Jonathan récolte les pommes de son  immense verger .         C hacun des 15   pommier s   lui donne  50 pommes. Pour les vendre, il   range  25   pommes par cagette.   Combien  de  pommes récolte - t - il ainsi   ?   _________________________________   Jonathan récolte  ______   pommes de son  verger.     Combien de cagettes peut - il remplir ?   _________________________________   Il peut remplir  ___   cagettes de pommes.  

2.       Dans une des salles de cinéma, il y a  26 rangées de fauteuils et chaque rangée  comporte 28 fauteuils.               549 personnes sont déjà installées  devant l’écran.   Combien de  spectateurs peuvent s’installer  dans cette salle de cinéma ?   ______ _ ___________________________   ________   spectateurs peuvent s’installer.     Combien de places  inoccupée s reste - t - il ?   __________________________________   Il reste  _____ places  inoccupées .    

